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ВИКОРИСТАННЯ СЕРВІСУ GENIALLY  

ЯК СКЛАДОВОЇ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ВИКЛАДАЧА 

 

Кудінова М. С., канд. психол. наук, доцент кафедри спеціальної освіти та психології,  

КЗВО «Хортицька національна навчально-реабіллітаційна академія» ЗОР 

 

На сучасну систему вищої освіти суттєво впливає високий рівень розвитку 

інформаційної інфраструктури та інформаційно-комунікаційних технологій. Сьогодні важко 

уявити процес здобуття вищої освіти без використання різноманітних засобів мультимедіа. У 

більшості випадків студентам більш притаманне візуальне сприйняття інформації. Вони уміло 

використовують ґаджети та мобільні додатки, швидко знаходять необхідну інформацію в 

Інтернеті, легко створюють цікавий і привабливий контент в соціальних мережах тощо. 

З переходом на дистанційну форму навчання в зв’язку з пандемією коронавірусної 

хвороби COVID-19 при організації навчального процесу ми все частіше почали 

використовувати поняття «візуалізація даних». Візуалізація даних [1] – це графічна 

презентація інформації, завдяки якій можна лаконічно представити в зображенні те, що в 

текстовому еквіваленті займе не один абзац. Візуалізація допомагає дати великий обсяг 

інформації у структурованому вигляді із застосуванням образів та різних асоціацій, 

зацікавлює і привертає увагу здобувачів освіти. 

На сьогоднішній день існує ряд онлайн-інструментів, які допоможуть створити швидко 

та якісно презентацію, інфографіку, відео, інтерактивну вправу чи гру. Найчастіше – це різні 

онлайн-інструменти (Canva, Padlet, Mindmeister, LearningApps, Word clouds, Kahoot тощо), які 

потребують відповідно вивчення інтерфейсу та функцій для створення відповідного продукту. 

Платформа Genially [2] – це інструмент для створення багатьох видів дидактичних ресурсів, 

презентацій, ігор, інтерактивних зображень, карт, ілюстрованих процесів, віртуальних 

підручників, резюме та багато іншого. 

Розкриємо більш детально приклади використання сервісу Genially у викладанні 

навчальних дисциплін «Вікова психологія» та «Психологія особистості» для студентів 

спеціальності 053 Психологія Хортицької національної академії. 

Інтерактивний плакат – це спосіб візуалізації інформації на основі одного зображення, 

до якого «мітками» (інтерактивними точками) прикріплюються посилання на вебресурси, 

інтернет-документи, мультимедійні об’єкти: відео, аудіо, презентації, слайд-шоу, ігри, 

опитування тощо [3]. При вивченні теми «Розвиток вікової психології в Україні на сучасному 

етапі» студенти готують інформаційні повідомлення, в яких представляють сучасні інститути, 

лабораторії, кафедри на яких ведеться дослідження проблем вікового розвитку особистості 
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(називають керівника, провідних науковців, основні напрямки досліджень, здобутки, основні 

наукові здобутки тощо).  

Всю інформацію ми візуалізуємо за допомогою інтерактивного плаката у вигляді мапи 

України (рис. 1). Такий плакат – це сторінка доступу до конкретної теми, в ньому зібрані всі 

матеріали, напрацьовані студентами. За допомогою інтерактивних точок, закріплених на 

плакаті, студенти потрапляють на роботи своїх сокурсників, що є дуже зручним для 

узагальнення теми та використання матеріалів при підготовці до перевірочних робіт. 

  

Рис. 1. Інтерактивний плакат «Розвиток вікової психології в Україні на сучасному 

етапі» 

Розглянемо ще один приклад. Дисципліна «Психологія особистості», тема «Розвиток 

особистості» (рис.2).  

 

Рис. 2. Інтерактивний плакат «Погляди психологів на роль генетичних чинників у 

розвитку особистості»  
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Вивчаючи погляди психологів на роль генетичних чинників у розвитку особистості, ми 

теж звертаємось до інфографіки. Працюючи з одним плакатом, студенти мають змогу 

ознайомитись з поглядами К. Юнга, Г. Айзенка, Г. Оллпорта, А. Маслоу, Р. Кеттела, 

О. Леонтьєва та К. Роджерса. Зауважимо, що аналогічна інформація представлена і в 

підручниках, однак, з досвіду роботи, візуалізація, залучення студентів до роботи з плакатом, 

швидкий доступ з будь якого пристрою – все це полегшує запам’ятовування інформації. 

Не менш цікавим є приклад інтерактивної презентації. Працюючи з такою презентацією 

студенти опрацьовують теоретичний матеріал (інформація з підручників), переглядають 

навчальне відео, ознайомлюються з матеріалами, представленими на інформаційних сайтах. 

Інтерактивна презентація полегшує розуміння навчального матеріалу за рахунок інших, ніж у 

друкованій навчальній літературі, способів подачі матеріалу (індуктивний підхід, вплив на 

зорову, слухову і емоційну пам’ять). Наприклад, презентація з теми «Пренатальний розвиток 

і народження» (дисципліна «Вікова психологія») (рис. 3) містить у своїй структурі теоретичну 

інформацію з підручників (періоди пренатального розвитку), велику кількість малюнків 

(етапи розвитку ембріона, триместри вагітності тощо), інформаційне відео (лекція лікаря 

акушера-гінеколога про внутрішньоутробний розвиток плода, відеомодель формування і 

розвитку плода від зачаття до народження). Також у зміст презентації вбудовані завдання, 

передбачені для самостійного опрацювання студентами. Інтерактивні презентації поєднують 

у своїй структурі багато елементів, які, нажаль, не можуть бути у змісті звичайного 

підручника. 

 

 

Рис. 3. Інтерактивна презентація «Пренатальний розвиток і народження» 
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Фаворитами у студентів є інтерактивні вправи, ігри та вікторини. Такі прийоми 

пожвавлюють процес дистанційного навчання, є сучасними і дуже різноманітними. При 

вивченні багатьох тем використовуються швидкі онлайн-тести, вправи-сортування, вправи на 

розвиток уваги, пом’яті, мислення тощо. Яскравим прикладом гейміфікації навчального 

матеріалу є інтерактивна гра «Битва психологів» (сюжет гри побудований на змісті дисциплін 

«Загальна психологія». «Вікова психологія», «Вступ до спеціальності») (рис. 4). За правилами 

гри учасники мають кидати віртуальні кістки та відповідали на цікаві запитання з 

психологічних дисциплін, аби просунутися до фінішу та здобути звання кращих студентів-

психологів. 

 

Рис. 4. Фрагмент інтерактивної гри «Битва психологів» 

 

Таким чином, використання сервісу Genially у викладанні навчальних дисциплін 

допомагає подавати навчальний матеріал за допомогою інфографіки сучасно, цікаво, 

компактно і комплексно (посилання на підручники, інформаційні сайти, відео і аудіо 

інформація).  

Використання сервісу уможливлює інтенсифікацію освітнього процесу як для аудіалів, 

візуалів та кінестетів.  

Безперечною перевагою є постійний швидкий доступ до матеріалів з будь-якого місця. 

Вважаємо, що застосування сервісу Genially суттєво розширює можливості педагогів у 

викладанні навчальних дисциплін, а опанування сучасними засобами візуалізації даних є 

неодмінною складовою професійного розвитку викладача. 
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